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	Тема урока
	«Рычаги в технике, быту и природе» 
	
	


Ход урока:
I. Закрепление пройденного материала. (20 мин)
Тест по теме:  Момент силы. Равновесие рычагов

1. Моментом силы называют
1) произведение модуля силы, действующей на тело, на пройденное её точкой приложения расстояние;
2) произведение модуля силы, вращающей тело, на время её действия;
3) произведение модуля силы, поворачивающей тело, на её плечо;
4) произведение веса тела, под действием которого поворачивается рычаг, на его плечо.
2. Момент силы равен
1) Fs		2) Fl 		3) Ft		4) Pl
3. Тело массой 14 кг лежит на рычаге, плечо приложенной силы равен 0,5 м. Чему равен момент силы?
4. От каких величин зависит момент силы?
1) Только от модуля силы: чем он больше, тем больше момент силы
2) От модуля силы и её плеча, чем они больше, тем больше момент силы
3) Только от плеча силы: чем оно длиннее, тем больше момент силы
5. В каких единицах измеряют момент силы?
1) В джоулях (Дж)
2) В ньютонах-метрах (Н · м)
3) В ваттах (Вт)
4) В джоулях в секунду (Дж/с)
6. Какие формулы моментов сил соответствуют условию равновесия вращающегося тела? (несколько ответов)
1) M = Fl		2) M1 = M2
3) F1l1 = F2l2		4) M = Pl
7. Рычаг под действием сил F1 = 3 Н и F2 = 9 Н находится в равновесии. Сравните моменты этих сил.
1) Момент силы F2 больше момента силы F1
2) Сравнить моменты этих сил нельзя, так как неизвестны их плечи
3) Момент силы F2 меньше момента силы F1
4) Моменты этих сил равны
8. Вычислите моменты сил F1 = 35 Н и F2 = 70 Н, если плечо первой силы l1 = 1 м. Рычаг под действием этих сил находится в равновесии.
1) Задачу решить нельзя: не указано плечо силы F2
2) M1 = 35 Н · м, М2 = 35 Н · м 
3) M1 = 35 Н · м, М2 = 0 Н · м
4) M1 = 35 Н · м, М2 = 70 Н · м
9. Силы, модули которых F1 = 8 Н и F2 = 40 Н, уравновешены на рычаге. При этом их моменты равны 20 Н · м. Каковы плечи этих сил?
1) ll = 12 м, l2 = 20 м2) ll = 2,5 м, l2 = 0,5 м
3) ll = 0,4 м, l2 = 0,5 м
4)  ll = 2,5 м, l2 = 5 м
10. Рычаг находится в равновесии под действием двух сил. Сила F1 = 9 Н. Чему равна сила F2, если длина рычага 25 см, а плечо силы F1 равно 15 см? 

	II. Изучение нового материала. (10 мин)
Ознакомьтесь с учебными материалами на новую тему «Момент силы. Рычаги в природе, технике, быту | Физика 7 класс #44 | Инфоурок» https://www.youtube.com/watch?v=hJYE_gTx2Eo. (При отсутствии сети «Интернет» читаем п. 60 в учебнике «Физика»). 

